MATEMATMHKA, 10 knace JlemoHCTpannoHHbIi BapuanT, Iexadps 2017

JleMoHcTpanuoHHbIH BapuaHT padora no MATEMATUKE

HNHCcTpyKIUs 110 BHINOJHEHUIO Pa0oThI

Ha BbImonmHeHWe KpaeBOW HArHOCTHYECKOW pabOThl MO MaTeMaTHKE JaeTcs
45 munyT. PaboTa cOCTOUT U3 BOCEMU 3aaHUIA.

3amanust No1l-Ne7 6a30BOro ypoBHS CIOKHOCTH C KPaTKUM OTBETOM IO MaTepHary
Kypca mareMatuku. 3agaHust Nel-Ne7 cumTaroTcsi BBHIIOJHEHHBIMHU, €CIM y4alluics aai
BEPHBIN OTBET B BUJE LIEJIOT0 YMCIIA UM KOHEYHON AECITUYHOU JpOoOH.

3amanpe Ne & TIOBBIIMIEHHOIO YPOBHS CJIOKHOCTH C Pa3sBEPHYTHIM OTBETOM
BBITNOJIHAETCS] Ha 00paTHOM CTOpPOHE OJIaHKa.

CoBeryeM i1 DKOHOMHMHM BpPEMEHM IIPOIYCKATh 3aJaHHME, KOTOPOE HE YAACTCs
BBIIOJIHUTH Cpa3y, M IEpexXoauTh K ciueayromeMy. K BBIIOJHEHHIO NPOMYLIEHHBIX
3aJlaHui MOKHO BEPHYTBCS, €CJIM Y BAC OCTAHETCSI BPEMSI.

Kenaem ycnexa!

Omeemom na 3ad0anusn Nel-Ne7 00151cH0 Oblmb HEKOMOpoOe ueioe YUCi0 Uiu 4ucio,
3anuUcanHoe 6 u0e KOHEUHOU 0eCAMUUHOU OpodUu. Imo Yucio Haoo 3anucams 6 0J1IaHK
omeemoe Nel cnpasa om Homepa 3a0anus, HAYUHAA C hepeoll Kiemouku. Kaswcoyro
uugpy, 3HaK MUHYC OMPUUAMETbHO20 YUCIA U 3ANAMYIO 8 3ANUCU OeCAMUUHOU OpodU
nuwiume 6 OmoeJbHOU KIemo4YKe 6 COOMGEHICHIBUN C NPUBEOCHHbIMU 6 OnaHKe
oopazyamu. EOuHuybl usmepenus nucamo He HyHcHO.

1. Haifnure 3HaueHUE BBIPAKCHHS

V217
%

Ortser: KYpe, D

2. Ha rpaduke moka3aHO W3MEHEHHE IIEHBI Kypca
nojuiapa Kk pyoso 3a 4 aHs okTsa0ps. Ilo BepTuxamu
yKa3bIBAETCs KypC Mojiiapa B pyOmsiX, O TOPU3OHTAJH
nata B okTs0pe. MBanoB 24 okTsa0ps kynun 1208, kakoit
JIOXOJ OH TIOJNYYHUT, €CIM TMPOAACT BCIKO YKA3aHHYIO
cymmy 27 OKTSIOpA.

—— >
Otger: 24.10 25.10 26.10 27.10

3. Jnuna Bektopa A a paBHa 34. Haligute HaumOombllee 3HAYEHUE A, €CIH
a(—15 -8).

OrtBerT:

4, HaiiiuTe 3HaYeHUE BhIPAKCHHUS: 3C08(180° — a) +2sin (90° + a) , €CJIN COS¢x = é .

OTBerT:

MuHucTEepcTBO 00pa30BaHus, HAyKH M MOJIOJISKHOM moiauThkH KpacHogapckoro kpast
Wueruryt pazsutus o6pazoBanust KpacHomapckoro kpast
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5. Pemute ypaBHeHue 14% -x—13=100.

OrtBeT:

6. B nenexxno-BemeBoit gorepee Ha 100000 GuneToB passirpeiBaetest 1250 BemieBbIx

u 810 neHexHbIX BhIUTpHINIEH. KakoBa BEPOSITHOCTH ICHEKHOTO BBIUTPHIIIA?
Otger:

7. Onpenenure BenuuuHy yria ABC, u3o0pakeHHOro Ha
pucynke. OTBeT AaiiTe B rpagycax. A\
Otger: N
yA®
N //
Yacrs 2

Jlna 3anucu omeema Ha 3adanue 8 ucnonv3yume O00paAmMHYI0 CHMOPOHY OJ1AHKA
omeemoe Nel.

8. B moHenenpHUK aKIUuK KOMIIAHUH TO0POKAIH Ha HEKOTOPOE KOJTMYECTBO MPOIICHTOB,
a BO BTOPHHUK IIOJCIIEBEIN HA TO € CAMOE KOJMUYECTBO NPOLEHTOB. B pesynbraTre OHM
ctasii cTouTh Ha 4% neiieBnie, 4eM MpU OTKPBITUM TOPTOB B MoHeAenbHUK. Ha ckonbko
IIPOLICHTOB MTOJ0POKAIN aKIIMA KOMIIAHUM B MIOHEIEIbHUK?

MuHucTepcTBO 00pa30BaHusl, HAYKH U MOJIOJEKHOM noinTiku KpacHomapckoro kpas
Wueruryt pazsutus o6pazoBanust KpacHomapckoro kpast



